
 

 

 

 

Notulen Algemeen bestuur MidZuid 

4 september 2023 

 

Aanwezig: De heer H.H.M. de Jongh, gemeente Geertruidenberg, lid 

De heer M. Hofkens, gemeente Geertruidenberg, lid 

De heer H.T.M. Bakker, gemeente Drimmelen, lid 

De heer W.J. van der Zanden, gemeente Oosterhout, vicevoorzitter 

Mevrouw A. van Hunnik, gemeente Altena, voorzitter  

De heer J. Rooijmans, secretaris en algemeen directeur  

De heer M. Maaijwee, concerncontroller  

Mevrouw J. Flohr, adviseur bedrijfsvoering/notulist 

 

 

Afwezig met 

kennisgeving: 

 

 

 

 

Afwezig 

zonder 

kennisgeving: 

 

De heer mr. S.M.T.P. Vermeulen, externe adviseur 

De heer J. van Huijgevoort, externe adviseur   

De heer D.F.J. Melsen, gemeente Oosterhout, lid 

De heer H. Tanis, gemeente Altena, lid 

 

De heer T.C.N. Simons, gemeente Drimmelen, lid 

 

 

 

   

 

 

De vergadering vindt online via Teams plaats. 

 

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda 

 

De vergadering wordt om 13.03 uur geopend door de voorzitter. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

- Mededelingen Algemeen Directeur 
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❖ Algemene stand van zaken MidZuid door Algemeen Directeur 

Geen prangende zaken voor dit extra AB. 

 

2. Ter instemming 

1. Formele besluitvorming nieuw te benoemen extern bestuurslid ter vervanging van de heer 

van Huijgevoort. 

De voorzitter vraagt wethouders Hofkens of hij nog iets wil zeggen over het gelopen proces 

alvorens tot stemming ten aanzien van de benoeming over te gaan. 

Wethouder Hofkens ligt het proces nog kort toe: Er zijn 6 kandidaten aangedragen door 

bureau Zeelenberg. De sollicitatiecommissie heeft 2 kandidaten gesproken, meer kandidaten 

spreken is niet nodig gebleken. Een korte toelichting op beide gesproken kandidaten volgt.  

Voorzitter: Kan het AB instemmen met het vervangen van de Heer van Huijgevoort door de 

heer Timmermans. 

Alle aanwezigen akkoord. 

 

28 september zal er afscheid genomen worden van Joost van Huijgevoort, Harrie 

Timmermans is vanaf die datum zijn definitieve opvolger.  

 

3. Rondvraag en sluiting  

X 

 

De vergadering sluit om 13:09 uur. 

 

Mevrouw A. van Hunnik              Drs. J.G Rooijmans MSc 

Voorzitter                   Secretaris  

 


